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PREDMET: Prijedlog suradnje manifestacije Split Marathon i osnovnih i srednjih škola 
grada Splita

Poštovani,

Udruga Sportski klub Split Marathon, organizator međunarodne sportske manifestacije 
Split Marathon, ovim putem izražava interes za ostvarivanje partnerske suradnje s 
osnovnim i srednjim školama na području grada Splita.

Split Marathon najveća je maratonska manifestacija u Republici Hrvatskoj, koja godišnje 
okuplja više od 5.000 sudionika iz više od 70 zemalja svijeta. Događaj je prepoznat kao 
strateški projekt Grada Splita i Splitsko-dalmatinske županije, a održava se pod visokim 
pokroviteljstvom Ministarstva turizma i sporta Republike Hrvatske te Hrvatske turističke 
zajednice.

Uz glavnu utrku maratona, manifestacija uključuje i polumaraton, timsku desetku te 
posebno osmišljenu utrku Family run and fun (2 km i 5 km), kao i niz popratnih aktivnosti 
usmjerenih na promociju sporta, zdravih životnih navika i zajedništva u gradu Splitu.

Primarni cilj predložene suradnje jest potaknuti učenike osnovnih i srednjih škola na 
redovitu tjelesnu aktivnost, koja im danas sve više nedostaje, te ih motivirati na 
sudjelovanje u sportskim i društvenim aktivnostima u pozitivnom i poticajnom okruženju. 
Brojna istraživanja provedena u Hrvatskoj tijekom 2024. i 2025. godine ukazuju na 
zabrinjavajuću razinu tjelesne neaktivnosti među djecom i adolescentima, osobito među 
djevojčicama i srednjoškolcima, što dodatno naglašava potrebu za konkretnim i 
dostupnim inicijativama koje promiču kretanje, socijalizaciju i mentalno zdravlje. 
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Smatramo da je upravo Split Marathon idealna platforma za takvu edukaciju i motivaciju 
mladih.

U tom kontekstu, predlažemo aktivno uključivanje učenika u utrku Family run and fun 
kroz sudjelovanje u utrci na 5 km ili 2 km, ali i kroz organizirano bodrenje sudionika uz 
stazu. Posebno potičemo ideju da učenici motiviraju svoje roditelje i članove obitelji da 
zajedno sudjeluju u utrci, čime se dodatno jača obiteljska povezanost, zajedničko 
provođenje vremena i pozitivan odnos prema sportu.

Želimo istaknuti i važnost volontiranja, odnosno bodrenja trkača, kao oblika aktivnog 
sudjelovanja. S psihološke strane, takav angažman kod djece i mladih razvija osjećaj 
pripadnosti zajednici, empatiju, timski duh i pozitivne socijalne vještine, dok istovremeno 
doprinosi motivaciji sportaša i stvaranju jedinstvene atmosfere na utrci. Bodrenje 
smatramo oblikom „volontiranja srcem“, jednako vrijednim kao i fizičko sudjelovanje u 
utrci.

Posebnu simboliku cijelom događaju daje činjenica da se utrka održava 14. veljače 2025. 
godine – na Valentinovo, dan kada se slavi ljubav. Vjerujemo kako je ovo idealna prilika 
da zajednički pokažemo ljubav prema gradu Splitu, sportu, zdravlju i zajedništvu, bilo 
kroz trčanje, volontiranje ili bodrenje sudionika.

Utrka Family run and fun starta na Rivi, pri čemu je start utrke na 5 km u 14:00 sati 
(donja dobna granica 16 godina), dok utrka na 2 km starta u 15:30 sati, bez dobnog 
ograničenja. U utrci na 2 km sudjeluju djeca, starije osobe, osobe s poteškoćama u razvoju 
te cijele obitelji, a stazu je moguće i prošetati, čime je utrka u potpunosti inkluzivna i 
prilagođena svima.

Vjerujemo da ova inicijativa predstavlja vrijednu priliku za uključivanje mladih u pozitivne 
društvene i sportske aktivnosti te se veselimo mogućnosti suradnje s vašom školom u 
stvaranju zdravije, aktivnije i povezanije zajednice.

Srdačan pozdrav,

Sportski klub „Split maraton“

Kristijan Sindik, predsjednik Udruge




